
Končar podržava mlade informatičare
Tvrtka Končar-INEM potpisala je ugovor s Hrvatskim savezom informatičara, čime
postaje generalni pokrovitelj i suorganizator šesnaestih Dana mladih informatičara
Hrvatske koji će se održati od 16. do 21. travnja u Zagrebu. Na ovogodišnjem susretu 
natjecat će se 127 učenika osnovnih i srednjih škola, koji će odmjeriti znanje u

rogramskim jezicima LOGO, BASIC, PASCAL i C/C++ p 

 
  

 
Domaćin ovogodišnjih Dana mladih informatičara je zagrebačka XIII. gimnazija. Posljednji 
dan održat će se Hrvatska informatička olimpijada, u kojoj će se natjecati 20 ponajboljih 
srednjoškolaca. Pobjednici će potom ići na pripreme za Srednjeeuropsku informatičku 
olimpijadu, koja će se početkom srpnja održati u Brnu. Natjecanja mladih informatičara 
nastavljaju sredinom kolovoza, kada će se u Zagrebu održati Međunarodna informatička 
olimpijada, na kojoj će sudjelovati oko tisuću sudionika iz 90 zemalja diljem svijeta.  
 
'Končar - INEM i Hrvatski savez informatičara vrlo uspješno surađuju godinama, a suradnju 
nastavljamo i u ovoj godini. INEM će tako sponzorirati sva događanja u organizaciji Saveza, 
a mladi informatičari natjecat će se na računalima marke Končar', rekao je Ivo Šeparović, 
tajnik Hrvatskog saveza informatičara.  
 
Končar-INEM će za Dane mladih informatičara ustupiti šezdeset istovjetnih računala koja 
će služiti za trening i natjecanje. Tvrtka će također biti pokrovitelj nagrada, a u suradnji s 
Končar Elektroindustrijom postavit će svu potrebnu infrastrukturu za potrebe održavanja 
Međunarodne informatičke Olimpijade.  
 
'Programi Hrvatskog saveza informatičara od iznimne su važnosti te ih sa zadovoljstvom 
podržavamo. Razvoj mladih informatičara prijeko je potreban, budući da na tom polju 
stručnjaka itekako nedostaje. Vjerujemo da ćemo zajedno s Hrvatskim savezom 
informatičara pomoći u izobrazbi i razvoju zdravog natjecateljskog duha sadašnjih a i 
budućih generacija mladih informatičara', zaključio je Nikica Mikulandra, direktor poslovne 
jedinice Informatika i komunikacije, tvrtke Končar-INEM.  
 
Podrobnije o tvrtki Končar-INEM možete vidjeti na www.koncar-inem.hr, a o Hrvatskom 
savezu informatičara na www.hsin.hr.  
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